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MEGHÍVÓ 

Sok szeretettel meghívjuk a 2016.09.02-án (pénteken), 14 órakor megrendezésre kerülő  

Egyedülállók Egymást Segítő Társaságának második összejövetelére. 

PROGRAM 

Megjelenteket köszönti: Dr. Miluczky Attila, polgármester 

Gál-Szalai Erika művelődés szervező fénykép vetítése: A helyi Értéktár Bizottság Képei címmel 

További program kötetlen keretek között: 

 célok megfogalmazása 

 tagok gyűjtése 

 támogatók keresése 

Helyszín: Polgármesteri Hivatal, Házasságkötő terem. 

Az érdeklődőket szeretettel várjuk! 

Dr. Miluczky Attila 
  polgármester 

Augusztus : paradicsomot szedünk 

Nagy fába vágta Önkormányzatunk a fejszéjét. 2016-

ban először próbálunk nagy mennyiségben koktél 

paradicsomot előállítani. A 4 ha-os termesztésre nem 

voltunk felkészülve, de gondoltam kicsit emelni kell a 

lécen, mert a korábbi évek alacsony bevételével nem 

működhet tovább a mezőgazdasági közmunka-

program. 

A termesztéshez szükséges eszközöket beszereztük 

vagy kölcsönöztük, az időjárás kedvezett, így jó 

termésre van kilátás. A baj csak az, hogy a rengeteg 

eső miatt sok paradicsom kicsattant, amit így már 

nem vesznek át – ebből szószt készítünk. 

A szedés kicsit döcögősen indult. Eleinte pár kilót 

szedtek naponta, de aztán sikerült az átlagot 50 kg 

környékére feltornászni. Dicséret illeti Molnár 

Józsefnét, Illés Anikót, Korpás Anikót akik egyes 

napokon a 170 kg-ot is megszedték. Mivel a 60 kg 

feletti mennyiségért kilónként 45 Ft-ot fizettünk, ők 

azon kevesek közé tartoznak, akik a bérük felett 

alkalmanként napi 5 ezer forintot is kereshettek. 

Örülök neki, hogy vannak emberek, akik valóban 

nyertesei a paradicsom szedésnek. 

Az Önkormányzat célja kettős a paradicsom 

termesztésével kapcsolatban. Egyrészt emelni 

kívánjuk a bevételt, másrészt szeretnénk lehetőséget 

kínálni a boldogulni akaróknak. Jó az, hogy a 

diákoknak (16 fő) nyári munkát, azoknak akik valami 

oknál fogva nem férnek be a közmunka programba 

(kb. 10 fő) alkalmi munkát tudunk kínálni. 

Érdekes, hogy eleinte volt olyan aki elmondása szerint 

megromlott egészsége miatt nem bírta szedni a 

paradicsomot, majd ugyanez az ember később 

panaszkodott, hogy a válogatással nem kereshet plusz 

pénzt. Éppen ezért szinte követelte, hogy szedhesse a 

paradicsomot. Néha érdekes helyzeteket produkál az 

élet ! 

Az igazi nyereség az lenne, ha az emberek látnák a 

paradicsomban a pénzkereseti lehetőséget és jövőre 

már otthon a saját kertjükben is termesztenének. Mi 

megszerveznénk a technológiát és a felvásárlást, ők 

adnák a kertjüket és munkájukat, amivel pénzt 

kereshetnének és talán nem lenne olyan nagy gond az 

iskola kezdés, a tüzelő vásárlás vagy egy váratlan 

kiadás.  

Dr. Miluczky Attila  
    polgármester 

*********************************************************************************************** 
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A Képviselő-testület 2016. június 30-i ülésén hangzott el: 

Május 27-én tartották a Hortobágymenti 
Vízgazdálkodási Társulat küldöttközgyűlését. Tudják, 
hogy a Társulat működésében nagyon sok visszásságra 
derült fény a közelmúltban. Nagyon kellemetlenül 
érinti az egyeki gazdákat is, hogy rengeteg felszólító 
levelet küldenek ki, már szinte zaklatják a lakosságot. 
Olyan téves felszólítások is érkeznek, melyeknek a 
jogalapja vitatható. A küldöttközgyűlésen szinte 
egyhangúlag elhangzott, hogy ezt a tevékenységet 
azonnal be kell szüntetni. Magyar Sándor elnök 
ígéretet tett, hogy június végére már senki nem 
kaphat ilyen felszólítást. Arról is döntöttek, hogy a 
víztársulat jövőjét nagyon át kell gondolni, ezt a 
tevékenységet, amit csinálnak mindenképpen meg kell 
szüntetni. De még az is lehet, hogy végelszámolásba 
viszik a víztársulatot. A jelen lévők többsége ezt 
tartotta kívánatosnak. Szeptemberben fognak egy 
közgyűlést összehívni, amin keresik az utat, hogy a 
területen lévő gazdák érdekeit szolgálják, legyen az 
bármilyen út. Ami az elmúlt években történt azt 
mindenki elítélte. 

Többen szeretnék az önkormányzat sátrát 
kölcsönkérni. Korábbi egyeztetés szellemében azt 
mondja mindenkinek, hogy nem adják bérbe ezeket a 
sátrakat, mert ha ezeket bérbe adják, akkor csak a baj 
szokott lenni. Nem adják bérbe, csak az 
önkormányzat, az önkormányzat intézményei és a civil 
szervezetek rendezvényére.  

Korább testületi ülésen illetve az Egyeki Hírmondóban 
is beszámolt róla, hogy a Válykosban zöldfonalas alga 
van. Valami oknál fogva ez az alga besüllyedt a vízbe. 
Időközben sikerült megszervezni, hogy Tiszafüredről 
áthozzák a Truxor nevű kétéltű járművet, ami a meder 
aljára süllyedt fonalas algát kiszedte a Válykos aljáról. 
Ha ezt az algát a vízben hagyták volna, ott rothadt 
volna el. Bízik benne, hogy az alga eltávolításával a 
büdös gázok képződését is megakadályozták, és vele 
az esetleges halpusztulás bekövetkeztét is. 

Ecsedi János alpolgármesterrel és a varroda 
vezetőjével voltak Kisújszálláson a KUNSZÖV Kft-nél. 
Szerencsésnek gondolja, hogy nyitottak egy olyan 
együttműködésre, hogy ők kiszabják a textíliákat és a 
kiszabott textíliát elhozhatják ide az egyeki varrodába, 
és itt egy gyártási láncolatot alkotva összevarrhatják 
ezeket a textildarabokat késztermékké. Ha ezt a 
tevékenységet fel tudják építeni, akkor lehet, hogy egy 
olyan munkahely teremtési projektet tudnak 
létrehozni, aminek a végeredményeként a településen 
lévő varrónők foglalkoztatottságra találhatnak.  

Kezdeményeztük a Hajdúvíz tulajdonosi körének 
összehívását. Nagyon elítélte azt, hogy a tulajdonosi 

kör a labort be akarja zárni. Összehívták a közgyűlést, 
és a végén a jelenlévők 92,3 %-a arra döntött, hogy ne 
zárják be a labort. Ezzel ez a kezdeményezés célba is 
ért.  

A megérdemelten nyugdíjba vonuló Murvai Ferencné 
helyére új ügyvezető igazgatót választottunk a 
Szöghatár nKft élére. Kalmár Zoltán 
bemutatkozásában elmondta: hogy Balmazújvároson 
lakik. Egész életében az építőiparban tevékenykedett. 
A pályafutását az akkori TSZ világban kezdte. 
Balmazújvároson volt egy 150 fős építőrészleg. Itt a 
főiskola után szinte a legaljáról került a legtetejére. Itt 
10-11 évig tevékenykedtek, és egész nagy 
beruházásokon estek keresztül. Itt belerázódtak az 
építőiparba. Aztán kapott egy ajánlatot az akkori 
városgondnokság vezetőjétől, hogy menjen oda 
dolgozni. A városgazdálkodási pályafutása 22 év körüli 
időszak volt. Ebből 10 évet helyettesként töltött el, 10 
évet pedig ügyvezetőként. A Balmazújvárosi 
Városgazdálkodás elég nagy cég volt. Ott minden volt 
a városfenntartástól, a parkfenntartástól, kezdve a 
fürdőüzemeltetésig. Ingatlanüzemeltetés, 
önkormányzati tulajdonú lakások üzemeltetése. 

Mindig az volt a véleménye, hogy ha az ember valamit 
csinál, abból legyen haszna és maradjon valami, mert 
ha nullára kifutnak az egy dolog, mert egy jót 
szórakoztak, de nem mentek előrébb, senkinek 
semmilyen előnye nem származott. Nem tudja, hogy 
ennek a cégnek milyen árbevételei vannak. Azt 
hallotta, hogy a konyha jól működik, vagy legalábbis 
lehet rá számítani.  

Mindenképpen a hasznos foglalkoztatás lenne az 
alapja egy olyan változásnak, ami az önkormányzati 
munkák elvégzésének is egy eredményesebb 
korszakát jelentené akár 5 év alatt. De ehhez olyan 
munka kell, hogy a Képviselő-testület tagjai a 
Polgármesterrel egyetértésben fogadjanak el olyan 
dolgokat, ami nem biztos, hogy megegyezik a mostani 
állapottal, amit kötelező csinálni. Ha mindenképpen 
eredményeket akarnak elérni, akkor vállalkozói 
szemmel kellene gondolkodni olyan dolgokban, 
amiből pénzt akarnak látni. Mert ha önkormányzati 
szemmel és közhasznú dolgozókkal akarják ezt 
megcsinálni, akkor lehet, hogy nagyon sokat fognak 
dolgozni, nagyon sok ideget megesznek, de nem 
biztos, hogy az a végeredmény lesz 5 év múlva, amit 
szeretnének megcsinálni. Nem hiszi, hogy túlzottan 
nagy befektetéssel járna ez, mert ha egy pár 
megfizetett emberrel tudnának dolgozni, akkor annak 
szerinte meg lenne a hozadéka. 
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A képviselő-testület Kalmár Zoltánt egyhangúlag 
választotta meg ügyvezetőnek. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy határozott, hogy a Debreceni Ítélőtábla 
által a Dorogmai úttal kapcsolatos perben hozott 
Gf.IV.30.125/2016/6. számú jogerős ítéletével 
szemben nyújtsanak be felülvizsgálati kérelmet a 
Kúriához. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy határozott, hogy új rendezési tervet 
készít az önkormányzat, melyet 2018. december 31-ig 
kell elkészíteni. Ez egy teljesen új tervet jelent (új 
alaptérkép + koncepció + alátámasztó munkarészek + 
szerkezeti terv + szabályozási terv + HÉSZ) becsült 
költsége 8-9 millió Ft+Áfa, elkészítési ideje 1,5 év.  

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy határozott, hogy a belügyminiszter és a 
nemzetgazdasági miniszter által közösen 
meghirdetett, Magyarország 2016. évi központi 
költségvetésről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet 
I. 7. pont szerinti a megyei önkormányzatok rendkívüli 
támogatására és a települési önkormányzatok 
rendkívüli önkormányzati támogatására – ennek 
keretében - a rendkívüli szociális támogatásra 
pályázatot nyújt be. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy határozott, hogy a Fonyódligeti üdülő 

50%-os kedvezménnyel történő igénybevétele 

terjedjen ki a Balmazújvárosi Kistérség Humán 

Szolgáltató Központ (közalkalmazott, és MT. hatálya 

alá tartozó, valamint közfoglalkoztatott) egyeki 

dolgozóira is. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy határozott, hogy az EGYEK COOP Kft. 
(4069 Egyek, Fő tér 7.) részére az Egyek Fő u. 61. szám 
alatti üzletnél és az Egyek, Fő u. 42. szám alatti 
üzletnél történő járdaépítéshez biztosít 125m2 
térkövet és 146db 1fm-es szegélykövet, 
térítésmentesen. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy határozott, hogy a 4069 Egyek, Hunyadi 
u. 61. szám alatti ingatlant adja ingyenes használatba 
a Kétöklű Szociális Szövetkezet részére, valamint a 
Kétöklűből azt a földterületet, mely nem érintett a 
szennyvíztelep beruházással illetve az ipari terület 
beruházásával. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete pályázatot nyújt be az önkormányzat 
tulajdonában lévő Egyek Fő téren (hrsz:534) található 
I. világháborús emlékmű felújítására az első 
világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek 
Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány 
részére. 

Dr. Miluczky Attila  
 polgármester 

*********************************************************************************************** 

Szeptemberben átadás - Bővítjük a bentlakásos Idősek Otthonát 

Önkormányzatunk a Balmazújvárosi Önkormányzat segítségével eredményesen pályázott a ”Szociális 
szakosított ellátást és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló önkormányzati intézmények fejlesztése, 
felújítása” támogatására.  

A tervekhez képest egyenlőre minimális módosításra volt szükség. A kivitelező padlásfeljárót épített be, 
bővítette az egyik vizesblokk 
ajtaját, hogy kerekes székkel is 
átjárható legyen és a 
nyílászárókba biztonsági 
üvegeket épített be. 
 

A kivitelezési munkálatok 
határideje 2016. szeptember 
30. Vélhetően a bent lakók 
októberben birtokba tudják 
venni az új épületszárnyat.  
 

Dr. Miluczky Attila  
polgármester 

Új épületszárny Fasor út felőli nézete 
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3 millió forint vállalkozásindítási támogatás egyeki fiataloknak 

Az egyeki fiatalok számára is megnyílt a lehetőség, 
hogy fiatal vállalkozókká váljanak! Elindult a 
„Vállalkozz Magyarország” Fiatalok vállalkozóvá 
válásának támogatása az Észak-Alföld régióban 
projekt, amely helyi fiatalok számára biztosít 
támogatást. 
A program célja új vállalkozások létrehozása, a 
fiatal korosztályt érintő munkanélküliség 
csökkentése, valamint vidéki fiatalok helyben 
maradásának támogatása. A lehetőség iránt 
érdeklődő fiatalokat szakmai támogatással segítjük 
saját vállalkozásuk elindításában. Mentorok 
biztosításának folyamatos tanácsadást és 
útmutatást a résztvevők üzleti terveinek 
kialakításához, majd segítik az újdonsült 
vállalkozásokat indulásuk első évében. A 
vállalkozás megalapításához szükséges ismereteket 
és készségeket a jelentkezők egy üzleti képzés 
során sajátíthatják el. A képzés végezetével a 
részvevők a megszerzett tudás és az elérhető 
segédanyagok felhasználásával, a vállalkozási 
ötletük megfogalmazásától eljuthatnak az üzleti 
terv elkészítésének fázisáig. Ezt az üzleti tervet egy 

független szakértőkből álló csoport véleményezi és 
hagyja jóvá.  

Azok a résztvevők, akik a képzésből 
kikerülve, jóváhagyott üzleti tervvel rendelkeznek 
és megalapították saját vállalkozásukat, valamint a 
folytatáshoz is kellően motiválta, a Széchenyi 2020 
keretében az Európai Szociális Alap támogatása 
révén minimum 2, maximum 3 millió forint vissza 
nem térítendő támogatásra pályázhatnak újdonsült 
vállalkozásuk induló költségeinek fedezésére. 
Konzorciumunk célja, hogy a projekt keretei között 
a következő egy évben legalább 270 új cég 
létrejöttét segítsük elő ebben a régióban.  

 A program az Észak-Alföldön élő, 18 
és 25 év közötti álláskeresők, valamint 25 és 30 év 
közötti felsőfokú végzettségű pályakezdő 
álláskeresők számára biztosítatunk lehetőséget 
saját vállalkozásuk elindítására. Jelentkezni a 
honlapunkon való regisztrációval és a jelentkezési 
lap kitöltésével lehet. A programokba bevont 
fiatalok 2016 őszétől tervvel rendelkező, 
vállalkozásukat meglapító fiatalok pályázhatnak 
induló vállalkozásuk költséginek támogatására.  

 
Ha felkeltette érdeklődését a lehetőség, a programról bővebben az alábbi oldalainkon olvashatnak: 

 
Weboldalunk: http://vallalkozzmagyarorszag.hu/eszakalfold/ 

Facebook oldalunk: https://www.facebook.com/vallalkozzmagyarorszagea/ 
Youtube: https://www.youtube.com/watch?v=Lo0jAKaHdPU 

 

*************************************************************************************** 

Kedves Egyeki véradók! 

Ezúton szeretnék köszönetet mondani az augusztus 04.-én, a 

Tárkányi Béla könyvtárban tartott véradáson megjelent  

véradóknak, a véradást szervezőknek, akik szabadidejüket áldozták 

és önzetlen segítséget nyújtottak a műtétemhez szükséges vér 

biztosításához. Egy érdeklődő telefon hatására bizonyságot nyert, 

hogy van önzetlenség, van emberség, igazi szolidaritás, vannak 

érdek nélküli segítségnyújtók. Meghatottan vettem tudomásul, 

hogy a szükséges vérmennyiség többszöröse került a vérbankba, 

hála a tűzoltó bajtársaimnak, a Polgármesteri Hivatal és a Szöghatár Kft. dolgozóinak és mindenkinek, akik 

részt vettek a véradáson. Nem tudok elég hálás lenni ezért a példaértékű hozzáállásért, amivel rajtam kívül 

több ember gyógyulását, felépülését segíti elő.”Aki vért ad, az életet ad, mert ismeri az élet örömét és 

fonákját egyaránt.” 

                                                                                                                                                 Hálás köszönettel: 
Fazekas  Sándor

https://egyekszerver/owa/redir.aspx?C=6f3bd163ced244afb4d4e04c485b8988&URL=http%3a%2f%2fvallalkozzmagyarorszag.hu%2feszakalfold%2f
https://egyekszerver/owa/redir.aspx?C=6f3bd163ced244afb4d4e04c485b8988&URL=https%3a%2f%2fwww.facebook.com%2fvallalkozzmagyarorszagea%2f
https://egyekszerver/owa/redir.aspx?C=6f3bd163ced244afb4d4e04c485b8988&URL=https%3a%2f%2fwww.youtube.com%2fwatch%3fv%3dLo0jAKaHdPU
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EGYEKI VIGASSÁGOK 

2016.06.25. 

Az idei falunapunk szerényebb körülmények között zajlott, de mind ezek és a nagy hőség ellenére szépen lezajlott. 

A délelőtti órákban az Egyeki Sportbarátok Sportegyesülete  ünnepélyesen megnyitotta sportcentrumának kapuit, 

ahol a lakosok kipróbálhatták az 

eszközöket. Ismételten elfogadta 

meghívásunkat Bodó Sándor országgyűlési 

képviselő, aki maga is el volt ragadtatva attól, 

hogy településünkön mekkora edzési, 

formálódási lehetősége van a 

település lakóinak. 

11 órától a Sportpálya területén a gyerekek sergőnek és ugrálóvárnak, íjászbemutatónak, vetélkedőknek örülhettek, 

volt játékárus, vattacukros, jégkása árus, lufibohóc, és a megszokott hamburger, lángos árusítás. 

13 órától mind a felnőttek és mind a kisebbek kispályás labdarúgó mérkőzését szemlélhettük. Főzőversenyünkre 

három csapat nevezett, s főztjeik zsűrizésénél a zsűri holtversenyt állapított meg. 16 órától egyre többen voltunk 

jelen, mert a baba-, gyermek-, és nagymama szépségverseny felkeltette sokak érdeklődését, s az eredmények a 

következőképp alakultak: 

Baba szépségverseny (0-3 éves korig): 

1. hely: Kun Jázmin 
2. hely: Bárdos Petra, Orosz Adrienn 
3. hely: Makó Odett 
 
Gyermek szépségverseny (3-14 éves korig) 

1. hely: Vona Rebeka 
2. hely: Konkoly Melissza 
3. hely: May Liliána, Pető Martin 
 
Nagymama szépségverseny (3-14 éves korig): 

1. hely: Tóth Zoltánné 
2. hely: Budácsik Andrásné 
3. hely: Neumajer Mártonné 
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18 órától helyi fellépőink (Berkes Bianka szavalata, Egyeki Népdalkör, Gyerek Néptánccsoport, Nőklub Tánccsoport) 

mutatkoztak be, s ezután került sor az értékes ajándékokkal teli tombolahúzásra. 

Kolléganőmmel, Zeleiné Várhalmi Edittel egy nap arra a döntésre jutottunk, hogy a környező településeken belül 

felajánlásokat kérünk, s ezzel a kezdeményezéssel nagy sikert könyvelhettünk el. Fürdőbelépőket családoknak, 

kétszemélyes vacsorákat, s értékes ajándékokat sorsoltunk ki a tombolát vásárlók között. 

19:30-tól az X-Factor tehetségkutató 

versenyben már korábban bemutatkozó 

csapat, a Rock-Inger élőzenés 

koncertjét hallhattuk. Sikerük abban 

rejlik, hogy az eddig ismert előadók 

nagy slágereit játszák el rock 

hangzással. 

21:35-kor az Adastra Pirotechnika Kft. 

segítségével csodálatos,hatásos 

tűzijáték sora volt a rendezvény 

területén, majd az azt követő utcabál 

zenéjét DJ PEPE G szolgáltatta. 
 

Ezúton szeretnék köszönetet mondani Mindenkinek, aki munkájával segítette a rendezvény zavartalan lefolyását. 

 

TÁMOGATÓINK: 

Egyek Nagyközség Önkormányzata 

Egyeki Sportbarátok Sportegyesülete 

Egyek Fejlesztéséért Közalapítvány 

Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat 

Bölkei Kitti 

Egyeki Csipkekészítők 

Fehér Amur Halászcsárda 

Füredi Hableány Bt. 

Kalandsziget Tiszafüred 

Orosz Béla 

Patkós Csárda 

Szabics Bt. 

Tardi és Társa Kft. 

T-Hair Fodrászszalon 

Thermal Kemping Tiszafüred 

Tiszacsegei Halászcsárda 

Tiszacsegei Termálstrand 

Tisza-Tavi Ökocentrum 

Tóthné Fiatal Katalin (Kínai Diszkont) 

Ugrai Edina

 

 

Gál-Szalai Erika 
művelődésszervező
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I. TISZAI HALÉTELEK GASZTROFESZTIVÁL TISZAFÜRED 

 

Első alkalommal rendezte meg Tisza-tavi Sporthorgász Kft a Tiszai Halételek Gasztrofesztiválját. A Halasnapok 

rendezvénysorozatához kapcsolódó főzőversenyen sok lelkes csapat és érdeklődő fordult meg. A Morotva kerékpáros 

pihenőpark területén 25 bográcsban főtt finomabbnál finomabb halászlé, a kilátogatók kóstolhattak még sült halat, 

pontychipset, és még kecsege levest is. Az elkészült ételek zsűrizése nem volt egyszerű feladat, hiszen jobbnál jobb 

minták kerültek a tányérokba. Végül a következő csapatok vehettek át elismerést minősítő oklevelük mellé: 

I. Bajai Jópofa srácok 

II. Schneider csapat - Tiszaörvény 

III. Tiszai köménymag csapata 

A Sporthorgász Kft. különdíja: Balatoni Halgazdálkodási Zrt. 

Legszebb porta: Egyek Nagyközség Önkormányzata 

Legkülönlegesebb csapat: Természet Operaháza - Jelmez Art. Kft. 

Legjobb tiszai halászlé: Schneider csapat 

 

Hatalmas élmény volt mögöttünk, újabb kapcsolatokat szereztünk és 

Egyek jó hírnevét erősítettük. Rengetegen megálltak a főzőhelyünk előtt 

(mely valóban a legdíszesebb volt), s kóstolták meg az ezüst fokozatú 

halászlevünket, melynek készítője Suba Zoltán volt. 
Gál-Szalai Erika 

önkormányzati képviselő 
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ELADÓ 

2 szoba, összkomfortos, gázfűtéses,  

családi ház, melléképülettel eladó  

Egyek, Nyárfa út 5. sz. alatt. 

Érdeklődni: 06-30/441-59-57 

 

 

VAN REMÉNY...... 

 

A napokban szabadult 

Frodo a gyepmesteri 

telepről, aki Egyek-

Telekházán lett 

befogva, s rossz 

egészségi állapota 

volt. Itt van a példa, 

hogy egy elhanyagolt 

kutyus és új gazdija 

mennyire egymásra 

találhatnak, ha nem is 

kiskutyaként kerül az 

adott családhoz, s 

ráadásul egy több 

kutyával együtt élő 

telepről veszik át.... 

 

Szeretnénk ezzel a képpel megmutatni azt, hogy a 

kutya is megérdemli a törődést, odafigyelést, s 

olyanná válik, ahogyan bánunk vele! 

 

Gál-Szalai Erika 
telepvezető 
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KÉZMŰVES TÁBOR A TÁJHÁZBAN 

Idei kézműves táborunkban 30 gyermek tölthette tartalmasan a szünidő egy 
részét. 

Délelőtt folyamán 
hagyományőrző kézműves 
technikákat próbáltak ki: 
vesszőt fontak, agyagoztak, 
gyöngyöt fűztek, csuhé 
virágot és nemezlabdát 
készítettek. Ezután 
levezetésként népi 
játékokon gyakoroltak: 
gólyaláb, puli futtatás, célba 
dobók, abroncshajtás. 
Ebéd után népmesét és 
Wass Albert meséket 
hallgattak, majd néptánc 
tanulás következett. 
Ezután folytatták a gyerekek 
a kézműveskedést: karkötő 
fonás, körmöcskézés, 
kulcstartó fonás stb.. 
A Magyar Vakok és 
Gyengénlátók Országos 

Szövetségének képviselője, Ádám István előadást tartott Ronival, a 
vakvezető kutyával. Megtudták a gyerekek, milyen vezényszavakat ismer 
egy vakvezető kutya, hogyan kell kézből megetetni őt. Látták azt is, milyen nagy segítsége a kutya a vak embereknek. 
Hasznos előadás volt a gyerekeknek. Majd a megérdemelt simogatás következett, amit Roni nagy örömmel fogadott. 
A képeket látva jól érezte magát minden résztvevő. 

Kovácsné Mucza Judit  könyvtáros 
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Szép korúak  köszöntése az Idősek Otthonában 

Az Egyeki  Borostyán  Idősek  Otthonában  különleges  egyedül  álló pillanatokat éltünk meg hiszen július hónapban 

két alkalommal is köszönthettük  96. születésnapjukat ünneplő lakóinkat, akik a településünkön is a legidősebbek 

lettek.  Szegedi Jánosnét és Molnár Sándornét. 

Szegedi Jánosné   Új Veronika  de Egyeken mindenki  Aranka 

néniként ismeri  1920. 07. 01-én született Egyeken,  földműves 

család második gyermekeként. Már korai gyerekkorában kivette 

részét az otthoni munkából  malacot, hízót etetett, majd mikor 

már nagyobbá cseperedett a nyári munkák során két kasza után 

markot szedett. 1940 08 22-én kötött házasságot Szegedi Jánossal 

három gyermekük született. Férje két és fél évig harcolt az orosz 

fronton, ezalatt családját Aranka néni szülei segítették. 1982-ben 

férje meghalt, azóta özvegy egyedül élt. Gyermekkora óta mélyen 

vallásos, egész életét végig kísérte isten szeretete. Rózsafüzér 

Anya volt 13 évig , és 12 alkalommal volt lelkigyakorlaton. Ö volt az 

Egyeki Katolikus Templom harangozója 7 évig. Négy unokája és 

egy dédunokája van.  2015. 08. 04-én költözött az Idősek 

Otthonába, gyengülő egészsége miatt. Mindennap elimádkozza az 

önként vállalt imádságokat.  Jézus Krisztus drága Szent Véréhez, 

Jézus Szíve nagy kilenced, Krisztus Arca. Minden reggel a rádióban meghallgatja a szent misét és esténként a 

Rózsafüzért. Elmondása szerint életét a jóisten vezérelte és segítette amit minden nap megköszön. 

Molnár Sándorné   Vaszilkó Magdolna 1920. 07. 20-án született Egyeken 

földműves családba. Öten voltak testvérek, közülük már csak ő él. Két 

gyermeke született, akiket férjével boldogan neveltek. Férjét 25 éve 

vesztette el, azóta özvegy. A sors legnagyobb tragédiája mindkét 

gyermeke elvesztése volt.  1998. 06. 18-án költözött az Idősek Otthonába,  

ennek immár 18 éve. Unokái, dédunokái rendszeresen látogatják. Mindig 

csendes derült mosoly látható az arcán, sokat pihen és imádkozik. 

Szemüveg nélkül olvassa az imakönyvét és járókeret segítségével 

mindennap végigsétál a teraszon megnézi a templom tornyát. 

Rendezvényeinken szívesen részt vállal, verselésével amit nagy átéléssel 

ad elő. 

Életútjuk során mindketten megélték a történelem nagy eseményeit 

háborút, forradalmat,   rendszerváltást.  Családjukban az örömöt, bánatot, 

az újrakezdést.  96 évet éltek jóban, rosszban.  

Kívánunk mindkettejüknek jó egészséget, és maradjanak még közöttünk gyarapítva a szép korúak 

kicsinyke táborát. 

 

 
Antal Attiláné 

ápoló 

„Száguldva vágtat, rohan az idő, 

Sorra váltják egymást föl a hetek, 

Minden nyár gyorsabb, mint az előző, 

Az időnek nem mondhatsz „állj meg”-et…” 

(Zsoldos Imre) 
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Papp László 
plébános 

MINISTRÁNS FOCI BAJNOKSÁG 

Az Európa Bajnokság népszerűsé-
gén is felbuzdulva, no meg azért, 
hogy más oltárszolgákkal együtt 
lehessünk, július 6-án szerdán 
felkerekedtek az egyeki ministrán-
sok, hogy részt vegyenek azon a 
foci bajnokságon, amelynek Gesz-
teréd adott otthont Kiss Zsolt Atti-
la atya meghívásának eleget téve.  

A bajnokságon a helyi geszterédi 
fiúk, Újfehértó ministánsai és az 
egyeki Szent József Plébánia csa-
pata mérte össze tudását a pályán.  
 
Mindhárom közösség plébánosa is 
részt vett a találkozón, bátorítva 
fiait a kitartó és sportszerű mérkő-
zésre. Kitűnő időjárás, a helyiek 
vendégszeretete és lelkes szurko-
lógárda tette még emlékezetesebbé 
ezt a napot.  
 
A körmérkőzések után finom 
ebéddel vártak bennünket vendég-
látóink, majd csocsó, ping-pong, 
íjászat és társasjáték volt terítéken, 
mindenki megtalálva a neki szim-
patikus kikapcsolódást. Lehetősé-
günk volt a helyi templom megte-
kintésére is; Kiss Zsolt Attila plé-
bános úr mutatta be a geszterédi 
Isten-házát.  

A napot szentmisével zártuk, hálát adva a sikeres és vidám napért, 
Istennek is megköszönve a találkozás lehetőségét.  
A mérkőzések végeredményei:  
Újfehértó-Geszteréd: 9-8 
Geszteréd-Egyek: 9-8 
Egyek-Újfehértó: 14-11 
 
Összesítésben tehát az 
egyeki ministránsok vé-
geztek az első helyen, a 
második helyet pedig 
Geszteréd és Újfehértó 
szerezte meg.  
A sikeres napon felbuz-
dulva szeretnénk ősszel is találkozni és rendszeres találkozással erősí-
teni a „szakmai” kapcsolatot.  

fotók: Papp Ágoston 
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